
 

 

 

ATA DA 60ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DE PREVIDÊNCIA 

MUNICIPAL - BORBAPREV, TENDO COMO 

OBJETIVO, VISITA DE INSPEÇÃO TÉCNICA A 

IMÓVEL. 

 

Aos treze dias, do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 15:10hrs 

(quinze horas e dez minutos), na sala de reuniões do BORBAPREV de 

Borba/Am, localizado na avenida treze de maio, nº 108 centro, na dependência 

do antigo prédio da prefeitura, reuniram-se os conselheiros que integram e 

representam, o referido conselho, acima mencionado, os senhores: Valdenice 

Firmino Pereira – Conselheira Presidente; Elielson das Chagas Jataí – 

Conselheiro; Jimison da Mata Machado – Conselheiro; de onde partiram com 

destino à Travessa José Muniz de Castro S/Nº Bairro Cristo Rei, na cidade de 

Borba/Am, tendo como objetivo, realizar visita de inspeção técnica, em um 

imóvel inscrito em processo licitatório conforme edital de chamamento público nº 

002/2025, tendo como objeto,  aquisição para uso institucional, com edificação 

pronta, destinado a abrigar a sede do Fundo Previdenciário com as seguintes 

características e confrontações: área total 450mª; Limitante: Frente: Com a 

travessa Jose Muniz de Castro; Limitante: Lado Direito: Com as Terras do 

Senhor Gerdilson Bentes de Souza; Limitante: Lado Esquerdo: Com as Terras 

do Senhor Francisco Esteves de Andrade; Limitante: Fundos: Com as Terras do 

Patrimônio Municipal; até o presente momento, verificou-se e detectou-se uma 

casa térrea com área 304,143 m2, em alvenaria, concreto aramado, com área 

do terreno todo murado de alvenaria e cobertura  de estrutura de madeira, 

telhado metálico em chapas galvalume, diante da referida inspeção e minuciosa 



 

 

análise, este colegiado se posiciona favorável à aquisição de compra do referido 

imóvel para uso institucional, pois o mesmo atende os critérios e exigências 

técnicas para sua aquisição, uma vez que proporcionará, a instituição,  melhor 

qualidade no ambiente de trabalho de todos os colaboradores o no atendimento 

a todos os seus segurados. E por fim, não havendo nada mais a ser tratado, deu-

se por encerrada a presente reunião, e para constar, a presente ata, foi lavrada, 

apresentada ao pleno, lida, e assinada por todos os conselheiros que opinaram 

por sua aprovação.   

 

 

 

Borba/Am, 13 de agosto de 2025 

 

 

 

Valdenice Firmino Pereira 

Conselheira – Presidente 

 

 

Elielson das Chagas Jataí  

Conselheiro 

 

 

Jimison da Mata Machado 

Conselheiro 
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